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DISCIPLINARY ACTION REPORT 

 
EDITORS: Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Department of Health 
to issue a monthly press release listing all disciplinary actions taken by the health related boards 
during the prior month.  Below is a list of actions taken during the month of January, 2007.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our web site at 
www.tennessee.gov/health. Click on "License Verification” and enter the name of the person. 
When the license information comes up, click on "disciplinary action” and then "view board 
order.” 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Rebekah Abbott, Winchester, TN 
Violation: Practicing on an expired license 
Action:  Reprimanded; assessed $500 in civil penalties; and case costs 
 
License: Terri Bailey, RDA, Kingsport, TN 
Violation: Violation of prior board order 
Action:  License Revoked; assessed $500 in civil penalties; and case costs 
 
Licensee: Jennifer Dishman, RDA, Oneida, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross malpractice, or a 

pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence, or 
incompetence in the course of professional practice; violation of rules concerning 
sedation 

Action: License placed on Probation for five years; must complete continuing education; 
assessed $1,000 in civil penalties; and case costs 

 
Licensee: Charles W. Lowry, Jr., DMD, Maryville, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee; gross 
malpractice, or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, 
negligence or incompetence in the course of professional practice 

Action:  Reprimanded; assessed $1,000 in civil penalties; and case costs 
 
Licensee: Dennis D. Macardle, DDS, Birmingham, MI 
Violation: Out of state action; unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License Suspended for a period of time to run concurrently with the Michigan 

Order 
 
Licensee: Janet McDonald, DDS, Paris, TN 
Violation: Unprofessional or unethical conduct; making false or misleading statements or 

representations in the practice of dentistry; gross malpractice, or a pattern of  
continued or repeated malpractice, ignorance, negligence, or incompetence in  
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the course of professional practice; habitual intoxication or personal misuse of 
any drugs in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
dentistry; prescribing any controlled substance or any drug not in the course of 
professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease 

Action: License placed on Probation for five years with certain terms and conditions; 
assessed $8,000 in civil penalties; and case costs 

 
Licensee: Angela Oliver, RDA, Elizabethon, TN 
Violation: Practicing on an expired license 
Action:  Reprimanded; assessed $500 in civil penalties; and case costs 
 
Licensee: Ann Remmert, RDH, Cookeville, TN 
Violation: Practicing on an expired license 
Action:  Reprimanded; assessed $900 in civil penalties; and case costs 
 
Licensee: Richard Stacy, DDS, Franklin, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation of rules concerning 

termination of dentist/patient relationship 
Action: License placed on Probation for five years; must notify all patients; must 

complete continuing education; assessed $8,000 in civil penalties; assessed 
costs 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Patrick Joseph Dean, M.D., Memphis, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; out of state action 
Action:  Reprimanded; assessed case costs 
 
Licensee: Jeffrey W. Drinnen, M.D., Knoxville, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross malpractice, or a 

pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substances or any other drug not in the 
course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, 
or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or 
durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed 
condition; dispensing, prescribing or otherwise distributing to any person a 
controlled substance or any other drug if such person is addicted to the habit of 
using controlled substances without making a bona fide effort to cure the habit of 
such patient; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled 
substance or other drug to any person in violation of any law of the state of the 
United States; violation of rules regarding prescribing 

Action: License placed on Probation for five years; must meet certain terms and 
conditions; assessed $19,000 in civil penalties; and case costs 
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Licensee: Raymond Enzenauer, M.D., Chattanooga, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License placed on Probation for five years; must meet certain terms and 

conditions 
 
Licensee: Bruce L. Fariss, M.D., Knoxville, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or 
conspired to violate, any provision of the chapter or any lawful order of the board 
issued pursuant thereto, or any criminal statute of the State of Tennessee; 
making false statements or representations, or guilty of fraud or deceit in 
obtaining admission to practice, or is guilty of fraud or deceit in the practice of 
medicine; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of 
intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants 
in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine; 
conviction of a felony, or any offense under state or federal drug laws, or any 
offense involving moral turpitude; dispensing, prescribing or otherwise 
distributing any controlled substances or any other drug not in the course of 
professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or durations not 
medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; dispensing, 
prescribing or otherwise distributing to any person a controlled substance or any 
other drug if such person is addicted to the habit of using controlled substances 
without making a bona fide effort to cure the habit of such patient; dispensing, 
prescribing or otherwise distributing any controlled substance or other drug to 
any person in violation of any law of the state of the United States 

Action: License placed on Probation for five years; must meet certain terms and 
conditions; assessed $15,000 in civil penalties and assessed case costs 

 
Licensee: Nicholas W. Howard, M.D., Eads, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation of a board order 
Action:  License Permanently Revoked; assessed costs 
  
Licensee: Edward King, M.D., Hermitage, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice of 

medicine when mentally or physically unable to safely do so 
Action: License placed on Probation for five years; must meet certain terms and 

conditions; and assessed case costs 
 
 
COMMITTEE OF PHYSICIAN ASSISTANTS 
 
Licensee: Deloyn L. McDonough, P.A., Etowah, TN 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances, or other drugs or stimulants in such a  
-more-
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manner as to adversely affect the person’s ability to practice as a Physician 
Assistant 

Action: License placed on Probation to run concurrent with his TNPAP contract; 
assessed case costs 

 
 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Steven E. Collins, Sr. PE, Gatlinburg, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation of board order 
Action:  License Revoked; assessed $1,000 in civil penalties; and assessed case costs 
 
 
 
JANUARY ABUSE REGISTRY PLACEMENTS 
 
Individual:   Sandra Kaye Runions, CNA (Revoked), Columbia, TN 
Abuse:  Misappropriation 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Myrissa Bills, Unknown Position, Memphis, TN   
Abuse:   Neglect/Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Cassandra Viola Konadu, Caretaker/Companion, Location Unknown 
Abuse:  Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Angela Marie Fox, CNA (Revoked),  Greeneville, TN 
Abuse:  Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Deborah Jane Keeton, CNA (Revoked), Columbia, TN 
Abuse:   Physical/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Marcus Brown, Direct Care Staff, Jackson, TN 
Abuse:  Physical/Verbal/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
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Individual: Coronda Hillard, LPN, Memphis, TN 
Abuse:  Emotional/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Angela Damewood, Direct Care Staff/CRNA (Revoked), Knoxville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Frank Hess, Direct Support Staff, Kingsport, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Francis P. Garcia, Developmental Technician, Nashville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Edward D. Jordan, Direct Support Person, Mosheim, TN 
Abuse:   Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Justin Hill, Direct Care Staff, Dyersburg, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Allison Flanders, Developmental Technician, Greeneville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Christopher L. Fillers, Neglect/Physical, Greeneville, TN 
Abuse:  Neglect/Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Tiffany Lake, Direct Support Staff, Nashville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Charles Comer, Direct Care Staff/CNA (Revoked), Alcoa, TN 
Abuse:  Physical/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Michelle L. Reaves, Supported Living Companion, Greeneville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 

-more- 



Disciplinary Action Report…  6 

Cordell Hull Building, 3rd Floor 
425 Fifth Avenue North 

Nashville, TN 37247 
www.Tennessee.gov/health 

 
Individual: Jimmie Yates, Direct Care Staff/Foster Parent, Jackson, TN 
Abuse:  Sexual/Emotional/Verbal 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Duane Morris Osgood, Personal Assistant, Morristown, TN 
Abuse:  Emotional/Verbal/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
Individual: Josh Stephen Seal, Direct Support Personnel/CNA (Revoked), Morristown, TN 
Abuse:  Neglect/Financial Exploitation 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Ryan Williamson, House Manager, Alcoa, TN 
Abuse:  Emotional 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Susan Faye Woody, RN, Nashville, TN 
Abuse:  Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Kacy D. Wayne Walker, Direct Care Staff, Columbia, TN 
Abuse:  Physical/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual: Mary Ann Bradley, CNA (Revoked), Nashville, TN 
Abuse:  Misappropriation 
Action:  Placed on Abuse Registry 
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